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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Polgármesteri Hivatalnál lévő napi feladatok elvégzése nagy részben számítógépen történik. A 
képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeit a 50/1999. 
(XI.3.) EüM rendelet szabályozza, amely szerint a képernyős munkahelyeken a munkafolyamato-
kat úgy kell szervezni, hogy a képernyő előtti folyamatos munkavégzés óránként legalább tízper-
ces – össze nem vonható – szünetek szakítsák meg, továbbá a képernyő előtti tényleges munka-
végzés összes ideje a napi hat órát ne haladja meg. A rendelet azokra a munkavállalókra terjed ki, 
akik legalább 4 órán keresztül rendszeresen képernyős eszközt használnak. 
 
 A munkáltató köteles az alkalmazottak látásának vizsgálatát biztosítani, őket szükség szerint, de 
legalább kétévente látásvizsgálatra küldeni. Az alkalmazottak kötelesek e vizsgálaton részt venni. 
Amennyiben a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást nyújtó orvos megállapítja, hogy a munkavál-
laló részére a képernyő előtti éleslátást biztosító szemüveg szükséges lehet, beutalóval utalja be a 
szemészeti szakvizsgálatra. 
Ha a szemészeti szakvizsgálat eredményeként indokolt, illetve az alkalmazott által használt szem-
üveg vagy kontaktlencse a képernyő előtti munkavégzéshez nem megfelelő, a munkáltató a mun-
kavállalót ellátja a minimálisan szükséges éleslátást biztosító szemüveggel. Ennek fedezete a költ-
ségvetésben nem tervezett, így szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása. 
 
Az utolsó vizsgálat 2014. évben volt, ahol valamennyi, a vezető által kijelölt munkavállaló részt vett 
a foglalkozás-egészségügyi vizsgálaton.  
A Tisztelt Képviselő-testület 3/2014. (I.24.) számú Kt. határozata alapján jelenleg a védőszemüveg 
juttatás elismert maximális értékhatára 50.000 Ft. Mivel a munkáltató kötelezettsége a rendelet 
betartása, az előterjesztésben szereplő aktualizált és kibővített szabályzat figyelembe vétele mel-
lett javaslom a védőszemüveg vásárláshoz való hozzájárulás költségvetésben való szerepelteté-
sét. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a költségvetésben a 
fedezetet biztosítani és a szabályzatot jóváhagyni szíveskedjen, hogy a munkáltatói kötelezettsé-
gemnek eleget tudjak tenni.  
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2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

1528/2011 SZABÁLYZAT a képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biz-
tonsági követelményeiről 
3/2014. (I.24.) számú Kt. határozata  

3. Jogszabályi háttér:  

50/1999. (XI. 3.) EüM rendelet 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2016.(…..) KT. HATÁROZATA 

 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A munkáltató kötelezettsé-
gei a képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményével 
kapcsolatban” című előterjesztést. 
 

A. változat 
 

A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező szabályzatot jóváhagyja. A képer-
nyő előtti munkavégzés minimális egyészségügyi és biztonsági követelményeivel kapcsola-
tos maximum 50.000 Ft/ fő költséget, amennyiben ilyen felmerül, a Képviselő-testület a 
2016. évi költségvetés tartaléka terhére, szükség esetén biztosítja. 
 
Határidő: 2016. december 31. 
Felelős: dr. Varga Tibor jegyző 

 
 

B. változat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a munkáltató kötelezettsé-
gei a képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményével 
kapcsolatos előterjesztést, azt nem támogatja. 

 
   Határidő: - 

Felelős: - 
                                                                                           














